

17 2 СЕН 1957

АРТИСТЫ - СИБИРЯКИ НА ЗАВОДЕ «КАЛИБР»



Встреча рабочих завода «Калибр» с артистами Иркутского драматического театра.

Как не посетить сибирским артистам самых радушных и самых взыскательных зрителей — москвичей? Естественно стремление актеров побывать у рабочих, поделиться с ними своими творческими заботами, рассказать о своем искусстве и показать его непосредственно на заводе.

В автобусе на пути от гостиницы «Центральная» до завода «Калибр» только и разговору было, что о предстоящей встрече. Но встреча превзошла все ожидания. Она происходила не в клубе, а на живописном заводском дворе, превращенном калибровцами в уютный сад.

Выслушав с интересом рассказ режиссера Иркутского драматического театра С. Казимировского о театральной культуре Восточной Сибири, зрители горячо приветствовали

участников концерта заслуженных артистов РСФСР Г. Крамову, А. Терентьева, артистов Р. Юренева, А. Ланганса, А. Сасоморохову, В. Отвагу, В. Мишакова, Л. Броневого, М. Агаджанову, М. Бойко, Р. Буторину.

Рабочие «Калибра», недавно отметившие 25-летие своего предприятия, вручили гостям вместе с букетами цветов юбилейные заводские значки. Просто и душевно высказался токарь цеха круглых калибров Николай Сапожков:

— Спасибо вам, далекие, но близкие сибиряки!

— Спасибо вам, дорогие москвичи! Спасибо тебе, Москва, за то, что ты такая близкая и такая родная сибирякам! — ответила старейшая иркутская актриса Г. Крамова.

Юр. ЧЕРНЫШОВ.